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ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ І ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ 

На теперішній час, сучасні технології, глибоко проникли та закріпились у всіх сферах 
людського життя. Щодня ми взаємодіємо з великою кількістю цифрових систем, що стало 
для нас буденністю. 

Сьогодні, використання сучасних технологій бізнесом є запорукою його виживання, 
даний інструмент дозволяє підвищити ефективність господарської діяльності. Тому що 
ефективна господарська діяльність стає головним чинником подальшого функціонування 
підприємств. А сама динаміка, сутність та масштаби економічної діяльності нині 
визначаються розвитком інформаційних технологій та глобальними тенденціями світового 
розвитку. Сам розвиток інформаційних технологій і засобів комунікації дав поштовх для 
діджиталізації економічних відносин, яка виступає каталізатором і невід’ємною частиною 
інноваційного розвитку та призвела до появи нових можливостей для покращення бізнес-
процесів підприємств. Для суб’єктів господарювання, важливо налагодити процеси та 
ефективно використовувати нові інструменти, адже сама їх наявність без правильного 
використання, не дає переваг.

Найновітнішою технологією, що відповідає сучасним конкурентним вимогам ринкового 
середовища є штучний інтелект. Поняття «штучний інтелект» (англ. Аrtіfiсіаl Intelligence) 
є багатогранним і використовується як наратив, за допомогою якого описуються 
інтелектуальні можливості комп’ютерів під час прийняття ними рішень [1, с. 19]. Історично 
першою дефініцією поняття «штучний інтелект» є визначення, запропоноване 

Дж. Маккарті 1956 року в межах роботи Дартмутської конференції, а саме: штучний 
інтелект – це наука й техніка створення інтелектуальних машин, особливо інтелектуальних 
комп’ютерних програм [2, с. 20]. 

У сучасних умовах застосування технології штучного інтелекту є певним трендом. 
Технології штучного інтелекту котрі можуть замінити функції людини сприяють 
ефективному виконанню роботи із мінімальними витратами, підвищенням якісних 
параметрів і показників рентабельності. Досвід використання даної технології показує 
підвищення рівня життя споживача та спрощують завдання, а для бізнесу наближують 
ефективність до максимуму, надійність та безперебійність у роботі, уникаючи впливу 
зовнішніх обставин.  Важливо зазначити, що дана технологія потребує адаптації відносно 
функцій які вона повинна виконувати, а вони у свою чергу мають велику кількість 
різновидів і особливостей.  Популярність у наші дні є не лише у використання технологій 
із інтегрованими інструментами штучного інтелекту, але і розробка, таких сумісних 
технологій як: AI Engineering, розподілене підприємство, генеративний штучний інтелект, 
гіперавтоматизація, інтелект у прийнятті рішень, компоновані додатки, хмарні платформи, 
мережа кібербезпеки, обчислення для кращої конфіденційності, фабрика даних. На нашу 
думку, необхідно розвивати штучний інтелект у визначених напрямках, для отримання 
максимальної користі. 
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Отже, сучасні інформаційні технології, що використовують штучний інтелект сприяють 
підвищенню ефективності бізнесу, роблять наступний крок для його розвитку та 
забезпечують вигоду для усіх учасників бізнес-процесу.
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